

## N95(FFP2) maszk



Maszk; részletek lent!

Értékelés: Még nincs értékelés

**Ár**  
Ár kedvezményel 688 Ft

874 Ft

Fogyasztói ár áfa nélkül 688 Ft

Kedvezmény

Az áfa összege 186 Ft

Gyártó: [KOBÍ](#)

### Leírás

Megfelelő védelemmel rendelkező szájmászkot keres jó áron? Válassza **FFP2** besorolású többször használatos maszkunkat a koronavírus, influenza és egyéb vírusos megbetegedések elleni védelemhez.

**A KN95 védelmét az Egészségügyi Világszervezet (WHO) javasolja a védelem minimális szintjeként. A KN95 légzésvédelmi arcmaszk a hétköznapi és munkavédelmi célokra is használható.**

Rövid tudnivaló ezekről a maszkokról:  
- Az FFP2 (másnéven N95, KN95) maszkok kialakításuknak köszönhetően sokkal nagyobb védelmet nyújtanak a sima 2-3 rétegű eldobható vagy varrott maszkokkal szemben.  
- Az FFP2 szabványú maszkok képesek megzárni a 0,3 mikrométeres részecskéket (baktériumok, vírusok, por, pollen, szmog, korom, füst, stb.) 95%-át, megakadályozva a tüdőbe kerülésüket.

# Kiegészít? termékek : N95(FFP2) maszk

---

-Az FFP2 maszkok a szűrőanyagok minőségét tekintve sokkal jobb minőségűek, mint az FFP1 maszkok.  
-Az FFP2 (KN95) maszkok sokkal szigorúbb minőségi ellenőrzésen mennek át a gyártás során.  
-A maszkok alkoholos spray-vel fertőtleníthetők! Így többször is tudja használni!

A jelenlegi rendkívüli helyzetben elengedhetetlen, hogy megfelelően védjük magunkat és környezetünket a fertőzés terjedésétől.

Kötelező viselés azoknak, akik nem engedhetik meg maguknak, hogy a négy fal között vesztegetjenek.

Ne feledd, nem csak a mostani vírushelyzetben és az esetlegesen újabb "járványhullámban", de ha véget érnek a nehéz idők, a "békébeli" munkához is használható!

## Technikai paraméterek:

- Anyag: Pamut + nem szőtt anyag
- Védelmi osztálya: KN95 (FFP2)
- Szűrési fokozata: ? 95%
- CE minősítés, MDD tanúsítvány
- Méret: Univerzális
- Szín: Fehér

Arcformához illeszkedő, összehajtható, törésbiztos és alaktartó, higiénikus hárompaneles maszk könnyen formázható, hajlítható orrszorító, és párnázott, szigetelt orrpánttal.

### Miért érdemes maszkot használni?

Ezek a magasabb besorolású maszkok 95%-ban megszűrik a levegőben található szemmel nem látható részecskéket. Lehetnek azok porszemcsék, vagy a levegőben található porhoz vagy mikro vízseppelkekhez hozzáadott vírusos és bakteriális részecskék, amelyek észrevehetetlenül bekerülhetnek a szájüregebe és a légutakba.

Emellett biztosít arról is, hogy kezedről se juttassunk be szervezetünkbe vírus részecskéket és baktériumokat.

-A kéz az a testrészünk, mely a mindennapokban leginkább ki van téve a kórokozókval való érintkezésnek: kilincsekről és egyéb tárgyakról is megtapadnak a részecskék bőrünkön.

-Átlagosan percenként akár 10-szer is az arcunkhoz nyúlunk anélkül, hogy észrevennénk? A maszk viselésével megelőzi, hogy nemkívánt kórokozók jussanak kezedről szervezetünkbe.

-Mátrészorító védi a környezetünket is. Amennyiben maszkot hordunk, azzal biztosítjuk és meggyújtjuk a környezetünkben tartózkodókat is. Védjük környezetünket, hogy esetlegesen köhögés,üsszentés, lehelet útján ne terjesztjük a vírusokat. Tapintatos, hatékony és elővigyázatos gesztus az influenza vagy más járvány helyzetekben. Nem véletlenül hordják az egészségügyi dolgozók.

Vásárolja meg most, legjobb áron maszkjainkat, melyet az ország bármely területére kiszállítjuk!

49 db feletti megrendelés esetén a szállítási költség díjmentes! Nagyobb darabszámú megrendelés esetén további kedvezményt biztosítunk.

Többféle csomagot ajánlunk: 1db, 10 db, 50db, 100db vagy egyéni darabszámot is tudunk biztosítani!

[CE minősítés](#)

[MDD tanúsítvány](#)

## Vélemények

Még senki sem nyilvánított véleményt erről a termékről.